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UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL

Facultad Regional Reconquista


Carrera: Ingeniería Electromecánica.                                                                       Cátedra: Física 2 

Parte teórica: Ing. Oscar Vitti.              JTP: Ing. Walter Buyatti              Ay 2da: Bcrio. Sebastián Alegre 
EVALUACIÓN PARCIAL FÍSICA II   –   PARTE PRÁCTICA   -   FECHA: 05/11/10
Nota: 

· El desarrollo correcto de los problemas (aquel que se plantea o se explica correctamente a partir de los conceptos, leyes, teoremas, etc, estudiados en la teoría de la cátedra, esto también implica la correcta aplicación de signos en ecuaciones y unidades)  se tendrá en cuenta a la hora de corregir el examen. 
· Se pide prolijidad (Letra clara y orden coherente en el desarrollo de los cálculos) 

· El examen se aprueba con un puntaje mayor o igual a 6

· Tiempo máximo de examen: 1,5  hs.

Problema 1:  Por dos largos conductores rectilíneos y paralelos separados una distancia L: 0.5m, circulan una corriente I1: 2 Amper e I2: 4 Amper en sentidos opuestos. Determine:
a) La magnitud y dirección del campo magnético en un punto (P1) equidistante de ambos conductores y situados en su mismo plano.

b) Considerar un punto (P2), donde el campo magnético total es nulo. Explicar porque este punto a de estar por encima de ambas corrientes y en su mismo plano, como se indica en la figura.

c) Calcular la distancia (x) del punto (P2) al conductor  por el que circula I1.
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Problema 2:  La espira rectangular de la figura puede girar alrededor del eje y, y lleva una intensidad de 10 A en el sentido del dibujo. Si la espira está en una región del espacio donde existe un campo magnético paralelo al eje x, dirigido hacia los valores de x positivos y de magnitud de 0,2 T, se pide:
a) Calcular la fuerza sobre cada uno de los lados de la espira.(magnitud y dirección)

b) El momento necesario para mantener la espira en su posición original. (magnitud y dirección).
Problema 3: En un anillo de Rowland que posee un núcleo ferromagnético, la corriente en el enrollamiento  es de 2 [A] y el numero de vueltas por unidad de longitud (n) es de 10 [vueltas/cm] y con un péndulo balístico se mide el campo B dando la lectura 1 [T] . Calcular:

a)- La intensidad magnética H. 
b)- La imantación M
c)- La corriente superficial, tanto cuando el núcleo se pone en su lugar como cuando se quita.

d)- La permeabilidad relativa para estas condiciones de operación.
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